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Vážení sportovní přátelé

Vítáme Vás na našem stadionu na dalším

mistrovském utkání sezóny 2022/2023

Naše „A“ mužstvo se dnes utká s celkem

Dynamo Nelahozeves

Hráče, funkcionáře a fanoušky soupeře

srdečně vítáme.
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„A“ tým

Zápasy 4.kola

„B“ tým

Zápasy 4.kola
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Děkujeme za návštěvu a přejeme Vám

příjemný sportovní zážitek.

3.kolo

FK Kralupy 1901 2:1 FC Čechie Velká Dobrá

(1:1)

Branky: Mařík 25´, Novotný 74´/ Ondrášek 25´

Do utkání vstoupili podstatně lépe domácí, kteří se dostávali více
na dostřel soupeřovy branky.
Prvního střeleckého pokusu se diváci dočkali v 5. minutě. Zpoza
vápna napřáhl Mařík, i kvůli podklouznutí ale jeho pokus skončil
vysoko nad.
V 8. minutě měli fotbalisté Kralup větší možnost k tomu, aby
otevřeli skóre utkání. Sám před brankářem Kindlem se ocitl
Hulinský, obránci mu však jeho střelu stihli zblokovat.
O chvíli později si domácí Weiner všiml vyběhnuvšího brankáře
hostů a zkusil střelu z poloviny hřiště á la Patrik Schick. Jeho
pokus skončil těsně vedle.
Domácí pokračovali v ohrožování hostující branky. Po chytré
přihrávce Krimláka střílel z úhlu Mařík, Kindl byl však pozorný.
O šest minut později znovu Mařík, tentokrát po přihrávce Hemra.
I tentokrát byl ale Kindl ve správný čas na správném místě, a tak
se skóre neměnilo.
Ve 25. minutě do třetice Mařík, a tentokrát už hostujícího
brankáře překonal. Domácí útočník dostal balón do vápna, dostal
se přes obránce a přízemní střelou na zadní tyč poslal kralupské
do vedení.
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Radost domácích ale netrvala dlouho. Ihned po rozehrávce
předvedl pěknou individuální akci Patrik Ondrášek, který z úhlu
propálil domácího Šídla. 1:1.
Velkou Dobrou vyrovnávací branka nakopla a v následujících
deseti minutách svého soupeře mírně přehrávala. Po několika
rohových kopech se ale do vedení dostat nedokázala.
 
Ve 37. minutě zahrávaly Kralupy po ruce jednoho z hostujících
obránců penaltu. K té se postavil Stanislav Mařík, který poslal
balón k levé tyči z pohledu brankáře. Kindl Maříkův úmysl přečetl
a střelu vyrazil. Skóre se tak neměnilo. 
Nic dalšího už první půle nepřinesla, a poločasové skóre tak bylo
nerozhodné 1:1.
Jiří Novotný rozhodl ve prospěch domácích
Hned zkraje druhé půle se střelou zpoza vápna prezentoval
Kulhavý, jeho pokus byl ale zblokován na rohový kop.
O chvíli později se mohli do vedení dostat fotbalisté Velké Dobré.
Střelu jednoho z hostujících fotbalistů nejprve vyrazil hrudí
váhající vyběhnuvší Šídlo, následná hlavička Ondráška po centru
se mezi tři tyče nevešla.
V 62. minutě se tvrdou střelou uvedl nový muž na hřišti, mladý
Vojtěch Pakandl. Gólman jeho pokus vyrazil na roh.
V 66. minutě unikal po průnikové přihrávce sám na domácí
branku Dejčmar. Jeho střelu mu ale ještě před Šídlem stihl
zblokovat Houška.
O chvíli později si domácí fotbalisté vypracovali vyloženou
příležitost ke skórování. Po ose Mařík – Weiner – Krejza
zakončoval zblízka do odkryté branky třetí jmenovaný. Bohužel
pro domácí jen do břevna.
Kralupské to ale dlouho mrzet nemuselo, jelikož se v 74. minutě
dostali do vedení. Po rychle rozehrané standardní situaci se mezi
střelce utkání zapsal Jiří Novotný.
Za chvíli to mohlo být už 3:1. Zblízka hlavičkujícího Hemra ale
vychytal hostující Kindl. 
Nováček z Kralup si tak ve druhém utkání v I.A třídě připsal výhru
2:1 nad Velkou Dobrou.
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Marek Abrham: Zápas nám nevyšel především střelecky.
Během utkání jsme si dokázali vypracovat dost šancí, ale
bohužel jsme proměnili pouze jednu. Musíme se oklepat a
jít dál.

Tabulka „A“ tým
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